MaTepuaJibl AJid IOATOTOBKHU
K cobeceJ0BaHUIO [10 MaTeMaTUKe
JIJIA TIOCTYIAKIIUX B 7 KJ1acC

TeMbl

MpusHakn gennmoctn Ha 10, Ha 5, Ha 2, Ha 3, Ha 9.

MpocTble U coOCTaBHble YMcCna.

Hanbonblwinin obwuin geantens.

HanmeHbluee obluee KpaTHoe.

OcHOBHOE CBOICTBO Ap0o6MU.

CnorkeHue 1 BbldMTaHMe Apobeit C pa3HbIMU 3HAMEHATEIAMMU.
CnokeHue 1 BblMMTAHUE CMELUaHHbIX YMcen.

YMHOMeHue n aeneHue apobei.

Lo NOUL R WDNE

HaxoxaeHune apobu ot ymcna.
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. HaxoxaeHwne ymcna no ero yactu.
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. Mponopuuwn.
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. MpoTMBONONOXKHbIE YnCcAa.
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. Moaynb uucna.
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. ChoxeHune oTpuuaTeNbHbIX YMcen.
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. ChoxeHue uncen ¢ pasHbIMM 3HAKAMMU.
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. Bbluntanme.
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. YMHOeHMe NONOKNTENbHbIX U OoTpuuaTesibHbIX YNCeEN.
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. JleneHne noNoKUTENbHbBIX U OTPULLATENIbHBIX YMCen.
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. PackpbiTne ckobok.

N
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. MopobHble cnaraemble.

N
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. PelweHune ypaBHeHuUN.

N
N

. PeweHwne 3apay Ha cocTaB/ieHne ypaBHeHuUA.

N
w

. Bce genctBua ¢ 4ecATUYHbIMM ApodaAMM.

N
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. MpoueHT. HaxoxaeHne npoueHTa oT Yncaa. HaxoxaeHune yncaa no ero NpPoueHTy.
OnpegeneHne NpoLEHTa O4HOrO YMcaa OT 4PYyroro.



[IpuMepsbI 3aaHMI

CpaBHuTe umcia:
24 o 9 9
a) ~15 ¥ 157 0) —g ¥ 1y

5 8, o T 7T
a) ;3 ¥ —13° 0) —33 ¥ ~3g°

PacrioyiosxuTe yncsia B MOPAAKe BO3PACTAHUS:
5. _gl. o —1: ~7.8:

2-6, 34, 0; ~I; =Y,8; ‘6.
4. 4. _ol. . g. _
3-7—, 1; 25, 0; 8; —-5,6.

1 2 5 8
Pacnonoxxure 4yucia B MOpAAKe BO3PACTAHUA! 5 "3 "6 9

7 5 3 1
Pacnonosxure 4ucia B MOpsA/iKe BO3PACTAHMA: —T57 &2 ~4° —3°

Briuucaure:
a) -5,7 + (-13,2) - (-6,2) — (+1,3);
6) —14,63 + (-7,49) - (-11,98);

5 2 g o
1Y o8 o1
r) -(-416}- 22 +1%.

a) -4,9 + (-24,3) - (-5,1) — (+2,7);
6) 17,42 + (-6,83) — (-19,75);

B) (—3%] + (—li%)— -1%;

1 7 2
I‘) —(—5E)- 35 + l*g.

3 1n5) _ _
(2_105) (-0,345 — 0,03)



HaiiiuTe 3HaYeHHE BHIpaXKeHUA:

1 1. 5 7
3)5+9—7+§, 3)5—4—244—9;

1 2. 4 3
6)3_10+7—T4" I‘)—15 5 1+ 8.

a)dx—-2=2x + 6; B) 2x + 6 = 4x - 2;
0)2x—-2=6 1+ 4x; r)-4x —4=2x + 8.

a)dx~-2=2x+T; B) 6x + 6 =4x — 2;
6) 3x —2=6 + 4x; r) —2x—4=2x + 8.

a) 11 + 2x = 55 + 3x;

06) -15 - 3x = -Tx + 45;

B) -3x — 17 = 8x — 105.

a) 2(2 + y) =19 - 3y;

0) (4 —¢) + 2(c - 3)=-13;
B)-3(3b+ 1) — 12 = 12.

a) 11 + 3x = 55 + 4x;

6) —15 — 4x = —8x + 45;

B) -8x — 17 = 3x — 105.

a) 2(y + 3) = 21 — 3y;
6)(2~-¢c)+ 3(c - 3)=-13;
B) -3(1 — 3b) — 12 =12.

a) (7 -3y)=8 - 8(2 - y);

6) —5(2 — 2x) = 2(x — 3) + 4;

B) 2x — d(x + T)=38(2 — x).

a) 1,26x + 3,58 = 1,74x + 6,46;

6) 0,88 - (5,12 + 0,08y) = 4,92y — y.

TeKcToBBIE 3a/la4YM

[NA NpUroToBieHNs NMPOra HY»KHO CMeLIaTb MYKY, MOJIOKO M caxap B COOTHoWweHuM 5:6:4 no Becy.
YT106bI MCNeYyb NMPOT No 3TOMy peLenTy, mame notpebosanocb 240 rpamm moaoKa. CKONIbKO BECUA
MaMWH Nupor?

A5 NpUroTOBJEHUS NMUTATEJBHOH MACKM CMEIIUBAIOT MeJ,
JIMMOH M SAMYHBIN XeJTOK B OTHomeHHU 3 : 4 : 20. Onpenenure
Maccy Kaik/ioro KOMIOHEeHTa B 54 rpaMMax NMUTaTeJILHOH CMeCH.

loross-mMoross — 3T0 B30MTaA CMeCh AMYHBIX KEJTKOB, caxapa
¥ KaKao-mOpoIKa, B3AThIX B oTHOIIeHuH 5 : 2 : 1. Onpenenure
Maccy Kaxkzoro komnoHenta B 600 rpamMmmax rorojsa-moroJis.



CrouMocCTh NHUIILBI ¢ JOCTABKOI Ha AoM coctasiuser 220 p. Onpe-
JeJIUTe CTOMMOCTL NMUIIELI U CTOUMOCTHL JOCTABKM, €CJIH CTO-
HMOCTEL fAocTaBKkH cocraBasieT 10% CTOMMOCTH NHMIIEI.

I'agosasa maura crout 8100 p., BKaoyas goctaBky Ha aom. Onpe-
JeJIMTe CTOMMOCTD IUIUTHI, €CJH CTOMMOCTH JOCTABKH COCTABAAET
8% CTOMMOCTH ILIHTHI.

PacTtBop coimu maccoit 350 r cogep:xkur 15 r conu. Onpegenure
KOHIOEHTpauuio (IPOLEeHTHOe coAeplKaHue) COJIM B pacTBOpE.

Macca ykcycHoi Kuciorsl B 5% -HoM pactBope cocraBiaser 12 r.
Oupenennure Maccy pacTBoOpa.

Kodeiinpiii zanuToxk maccoit 240 r cogepskut 15 r caxapa.
OnpenenuTe KOHIEHTPAUXIO (IPOIEHTHOE COAEPIKaHHe) caxapa
B HAITUTKE.

Macca ruaponupura B 32 % -HOM pacTBope cocraBnser 12 r.
Onpegenure Maccy pacTsopa.

Mansap u ero yuyeHuK noayuuam 3a pabory 13 440 p. Mansap
paboran 10 gmeii, a yueHuk Toapko 60% sroro Bpemenn. CKOJBKO
AeHer 3apaboTay Ka)XAbli, ecJIM JHEeBHOM 3apaboToK manapa Ha
32% OGoxnbine, 4eM y ero y4eHuKa?

MakeT monoKa umeet obbem 1 p,M3. B nakeTe monokKa cogepkutca 10 r xKmpa. CKONbKO rpamMmMoB Xupa
COZEPKMUTCA B YaLLKE MONOKA 06bemom 200 cm>?

HesHalMka 6eXuT co CKOPOCTbIO 5 KM/4, a 3HalKa — €O cKopocTbio 60 m/MuH. KTo BbicTpee?

YT106bI 3aKPACKTb YaCTb 3a60pa NaowWwaapo 5 Am’ notpebosanock 12 r Kpacku. Maolaas Bcero
3a6opa — 250 m”. BaHKa Kpacku BecuT 10 Kr. CKONIbKO BaHOK KPacK1 HaZ0 KyNWUTb, YTOBbI MOXKHO 6bl10
NoKpacuTb Becb 3abop?



Oo6pasen BapuaHTa

1) BbluncanuTsb:

(75 91) 0,035 - 0,04
s %1 (-0, ,04)

2) PacnonoXxutb Yncna B NopsfKe Bo3pacTaHuUsA:
33 8 5 2 3 23
) ) 3 ) 5 ) ) 7
3) PewwuTb ypaBHeHUEe

0,88 — (5,12 + 0,08y) = 4,92y — y

4) Bknacce 12 peBouek, uTto coctaaseT 30 % OT BCcex y4eHMKOB Knacca. B noHegenbHUK 3abonenm
TPY AEBOYKM U 7 Manb4MKOB. KaKoM NPOLLEHT COCTaBAANM AEBOYKM OT BCEX MPUCYTCTBOBABLUNX
Ha YpOKe B NOHeAeIbHUK?

5) B1 p,M3 MOpCKo Boabl coaepmtca 150 r conn. CKOJIbKO rpaMm COJIN COAEPKUTCS B CTaKaHe
MopCKoii BogAbl 06bemom 250 cm*?



